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26 oct. 2001 Paye n°61 émise pour les salariés. Débit Crédit 

421 Personnel – rémunérations dues.  8 000,00 € 

6411 Salaires, appointements et commissions de base. 6 000,00 €  

6451 Cotisations à l’Urssaf – part salariale. 500,00 €  

6452 Cotisations aux mutuelles – part salariale. 500,00 €  

6453 Cotisations aux caisses de retraite – part salariale. 500,00 €  

6454 Cotisations aux Assedic – part salariale. 500,00 €  

431 Sécurité sociale.  1 000,00 € 

6451 Cotisations à l’Urssaf – part patronale. 1 000,00 €  

437 Autres organismes sociaux.  3 000,00 € 

6452 Cotisations aux mutuelles – part patronale. 1 000,00 €  

6453 Cotisations aux caisses de retraite – part patronale. 1 000,00 €  

6454 Cotisations aux Assedic – part patronale. 1 000,00 €  

Tableau 69 – La paye du personnel – Premières imputations 

Voici les imputations pour le 30 octobre : 

30 oct. 2001 Règlement n°62 émis pour les salariés. Débit Crédit 

421 Personnel – rémunérations dues. 8 000,00 €  

5121 Banque.  8 000,00 € 

Tableau 70 – La paye du personnel – Secondes imputations 

Voici les imputations pour le 15 novembre : 

15 nov. 2001 Règlement n°63 émis pour les organismes 
sociaux. 

Débit Crédit 

431 Sécurité sociale. 1 000,00 €  

437 Autres organismes sociaux. 3 000,00 €  

5121 Banque.  4 000,00 € 

Tableau 71 – La paye du personnel – Secondes imputations 

4.3.5.7 La TVA 

Pour connaître les règles de la TVA, confère le chapitre intitulé Droits et devoirs. Par 
exemple, l’entreprise : 

• Achète le 26 octobre 2001 du pain pour 10 € hors taxes au taux de TVA de 2,1 %.  
Le règlement est effectué le 26 novembre 2001. 

• Loue le 26 octobre 2001 une camionnette pour 1 000 € hors taxes au taux de TVA de 
19,6 %.  
Le règlement est effectué le 26 novembre 2001. 

• Vend le 26 octobre 2001 du mortier pour 2 000 € hors taxes au taux de TVA de 8 % étant 
donné que son client est en Corse.  
Le règlement est effectué le 26 novembre 2001. 

• Vend le 26 octobre 2001 une formation arboricole pour 3 000 € hors taxes au taux de 
TVA de 19,6 %.  
Le règlement est effectué le 26 novembre 2001. 

Voici les imputations pour le 26 octobre : 
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